

创新工作模式 提升环保意识

区环卫中心开展“垃圾分类投放,文明你我同行”主题宣传活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 刘朝军 摄影报道)为进一步提升居民的环保意识,深入普及垃圾分类知识,广泛动员更多居民参与垃圾分类工作,倡导健康生活、爱护环境的文明风尚,近日,市城管局垃圾分类专班、区综合行政执法局环卫中心联合中环洁建投来到塔山社区开展“垃圾分类投放,文明你我同行”主题宣传活动,旨在增强居民垃圾分类意识,增加对生活垃圾分类的知晓度、认同度和参与度。

上午九点,塔山社区的居民纷纷来到社区广场,聆听中环洁宣讲员讲解垃圾分类知识,家住塔山小区的王阿姨在听完讲解后告诉记者:“以前了解垃圾分类都是通过看电视,看着是挺复杂的,但是经过工作人员在活动现场通俗细致的讲解,我这就都听明白了。而且,我总结出来一套自己的理论,比如厨余垃圾每天都有,一般都在厨房产生,自己准备一个塑料袋,把厨房产生的菜叶子、瓜果皮核、剩菜剩饭等单独收集;而日常产生的垃圾大多数是其他垃圾;有害垃圾也不是每天都有,单独放;可回收物是可以卖钱的,这样分类就没有想象中那么难了。”

与此同时在塔山社区红色小院,市区两级垃圾分类专班、街道社区负责人、公益组织联盟以及中环洁运营企业,围绕省级示范社区打造正在召开垃圾分类座谈会。市区垃圾分类专班领导讲解相关



文件精神及工作方法措施,街道社区主任各自发表关于推进垃圾分类的工作思路。“我今年已经78岁了,垃圾分类是我们期盼已久的工作,需要全社会共同参与。我们要以老人和孩子为宣传主体,让居民

都知道垃圾分类的重要性,积极参与其中”。社会组织益家联合吕书记在听完垃圾分类实施举措后激动地说。

按照省住建厅生活垃圾分类示范社区创建标准,今年塔山社区创新工作方法,将打造全区垃圾分类样板,着手创建塔山小区、金塔山小区、嘉诚花园、塔山明珠4个示范小区,同时完善硬件设施建设及组建宣讲队伍。做实网格化入户宣讲,大力推行定时、定点、定人督

导的“三定一督”制度,建立覆盖整个社区的生活垃圾分类宣讲员、指导员、志愿者三支队伍。

记者了解到,下步我区将以本次创建省级垃圾分类示范社区为抓手,围绕设施建设、智慧管理、科技赋能、宣传培训、社会氛围营造等诸多方面,创新工作模式,打造生活垃圾分类示范区域,推动垃圾分类工作连点成线、成片建设,以点带面推进垃圾分类全区域开花结果。

我区开展海洋渔业领域消防安全培训

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 孙汉卿)为切实增强海上渔业生产从业人员消防安全意识,消除海洋渔业领域消防安全隐患,区海渔局联合海事、海警等部门,共同开展海洋渔业领域消防安全专题培训,提高海洋渔业消防安全水平。

培训现场,工作人员详细讲解海上渔业生产消防安全基本知识和应急处置措施,对海洋渔业领域消防安全问题进行深入讲解和交流,分析可能存在的安全隐患,并强调开展隐患排查,重点检查消防设备配备是否齐全、用电是否规范、电器线路连接是否牢固或老化等,街道村居相关负责人、渔养企业、养殖户等共计30余人参加本次培训。

通过此次培训,有力地提高海洋渔业领域消防安全水平,提高渔养企业和海上养殖户的消防常识和安全意识,有效消除渔业消防隐患,防范海上渔业生产火灾事故的发生。

区农业农村局开展“国家粮食安全”宣讲

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 赵立洁)为迎接即将到来的夏粮入仓的农忙时机,区农业农村局积极开展“国家粮食安全”宣讲活动,通过宣讲粮食安全的重要性引导全体党员干部养成健康节约消费观,树立爱粮节粮理念,养成“节约粮食光荣,浪费粮食可耻”的观念。

通过开展本次宣传教育活动,增强党员干部们爱惜粮食、节约粮食的意识,同时倡议全体干部把活动带回家,监督家庭成员爱惜粮食、节约粮食,使爱粮节粮成为一种时尚,让勤俭节约的种子在心中生根发芽。开展粮食安全宣传教育活动,是立足本职为民服务的有力举措,是守护百姓舌尖上安全的实招,更是粮食工作者践行“为耕者谋利,为食者造福”宗旨的具体行动。

下一步,区农业农村局在区委区政府的指导下,将继续加大粮食安全宣传力度,弘扬勤俭节约的传统美德,引导群众树立科学消费理念,营造厉行节约、反对浪费的良好氛围。

不动产登记服务优化再升级

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 朱颖)近期,区不动产登记中心开展“深化作风能力、优化营商环境”专项行动,发布第一季度量化测评结果,并对表现优秀的人员提出表彰。

通过对第一季度工作量、退卷率、超时率、业务考核、团队意识等内容比拼,区不动产登记中心两位工作人员在窗口摘得“红旗窗口”称号,一位工作人员获得“政务标兵”称号。同时一季度作风、强素质、见实效工作取得明显效果,一季度共收到8名办事群众通过12345政务热线提出的表扬,并收到个人和企业赠送的锦旗。

自不动产登记提升作风活动开展以来,区不动产登记中心注重通过工作分解量化,打好员工素质提升组合拳,提升不动产登记服务质量,让办事群众更满意。通过廉政警示教育案例学习、座谈交流等方式强化廉政意识;通过例会轮值主持、业务技能考核等夯实业务基础;通过参与“我为群众办实事”情景课堂培训及业务融合服务提升服务技巧;邀请企业座谈,更加精准掌握企业需求。



牵手合作,打造医养合作典范

市儿童福利院与芝罘医院举行医养服务合作签约

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 周敏)为做好福利院照护服务工作,不断提升福利院医疗服务水平,近日,市福利院与芝罘医院举行医养服务合作签约仪式,芝罘医院院长程云松、福利院院长邹理平以及相关业务部门同志参加。

在仪式上,双方共同签署《医养服务合作协议》,并进行揭牌。程云松表示:“我院与福利院长期

共建,以维护院民健康权益为中心,以满足院民健康服务需求为导向,为其提供医疗护理、康复治疗、紧急救治、医养管理等方面的服务,把医养结合工作真正落到实处”。邹理平在致辞中表示,为让院内儿童、老人和精神病患者享受到高效、便利、优质的医疗服务,以芝罘医院为载体,福利院医养结合工作小组为桥梁,努力构建常见病

院内治疗、院内康复、院内简单急救为一体的医养体系,真正想院民所想,急院民所急,打开新思路,营造新格局,谱写服务新篇章。

随后,双方团队召开座谈会,就推动双方医养结合服务、医疗技术交流等方面合作进行深入探讨,明确芝罘医院将为福利院提供急诊救治、双向转诊、定期巡诊等补充性医疗服务,为福利院院民就医

开通绿色就诊通道,简化就医手续,方便院民在需要时得到便捷诊治,并在业务培训、人才培养、技术指导上为儿童福利院提供支持,进一步提高福利院医疗水平。

通过本次共建合作,双方将加强对院民健康档案建立、常见病防治、慢病管理、公共卫生防疫等方面合作研究,共同提高双方医疗技术水平,努力成为医养合作典范。

“520”当天,121对新人喜结连理

区民政局婚姻登记处加班满足新人领证需求

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 黄宏巧)今年“520”恰逢周末,为满足新人领证需求,区民政局婚姻登记处加班为新人提供预约结婚登记服务,并筹备“山盟海誓·誓礼新风”特色颁证活动,当天共有121对新人喜结连理。

为积极响应群众需求,区民政局婚姻登记处率先于5月7日通过烟台晚报、芝罘湾群等不同媒体平

台发布办理结婚登记公告,让更多群众知晓办理政策。5月8日,开启结婚登记预约服务,提供网上预约、电话预约、现场预约三种方式。

为让新人有更好的体验,区婚姻登记处精心准备一场以弘扬传统文化倡导婚俗新风为主题的特色颁证活动。活动现场,新人们身穿新式秀禾服,佩戴秀禾头饰,在颁证嘉宾见证下,进行爱的宣誓。

书法老师、剪纸老师剪喜字写喜联为新人送上爱的祝福,专业摄影老师给新人抓拍登记时刻的美好瞬间。“为弘扬传统婚俗文化传承良好家风,我们为新人准备一场别开生面的颁证仪式。将‘传统婚服+结婚剪纸+结婚喜联’融入颁证仪式中,新人们从中既感受到满满爱意,又接受传统文化的熏陶。”区民政局婚姻登记处负责人介绍。

为做好5月20日当天的登记服务,婚姻登记处提前部署安排,提前对网络、电脑、打印机、高拍仪等设备进行检修维护,重新梳理预约登记流程细节,集中骨干力量,开设5个窗口为群众办理结婚登

记,提高服务效率,做好应急预案和具体人员分工,统筹考虑好工作细节,提供延时服务,确保当天婚姻登记工作平稳有序开展。“非常荣幸参加这个活动,在我看来就像是一场简约版的集体婚礼仪式,我们收获来自其他新人的祝福,也为其他新人送去我们的祝福,我们的婚姻收获更多人的祝福。”参加活动的李先生说道。

小小仪式感,大大幸福力。在这个有爱的日子里,区民政局婚姻登记处希望这场温暖走心的颁证仪式能为每对新人留下美好回忆,也祝愿新人未来的婚姻生活中如胶似漆、相濡以沫。

